
 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

στην 

ΕΞΩ∆ΙΚΗ ∆ΗΛΩΣΗ – ∆ΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ – ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

 
Του ∆ρ. Γεωργίου Αγερίδη, Προϊσταµένου της ∆ιεύθυνσης Ενεργειακής 
Αποδοτικότητας και ασκούντα καθήκοντα κατ’ αναπλήρωση Γενικού ∆ιευθυντή 
ΚΑΠΕ, Πικέρµι Αττικής, 19ο χλµ Λεωφ. Μαραθώνος 
 

ΠΡΟΣ 

 
Το Σωµατείο Εργαζοµένων Κέντρου Ανανεώσιµων Πηγών Ενέργειας, µε την 
επωνυµία «ΣΕΚΑΠΕ», Πικέρµι Αττικής, 19ο χλµ Λεωφ. Μαραθώνος και 
εκπροσωπείται νοµίµως 
 
Κοινοποίηση: Νοµικό Πρόσωπο Ιδιωτικού ∆ικαίου µε την επωνυµία «ΚΑΠΕ», 
Πικέρµι Αττικής, 19ο χλµ Λεωφ. Μαραθώνος, όπως εκπροσωπείται νοµίµως 
 
 
 
Κύριοι, 
 
Επιλέγω την απλή απαντητική επιστολή στην «ΕΞΩ∆ΙΚΗ ∆ΗΛΩΣΗ – ∆ΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ 
– ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ» σας που µου επιδόθηκε από αρµόδιο ∆ικαστικό Επιµελητή στις 28 
Αυγούστου 2012 και όχι τον τρόπο που επιλέξατε εσείς για να µου κοινοποιήσετε τις 
απόψεις σας, θεωρώντας ότι µε τον τρόπο αυτό συµβάλλω στην επικράτηση 
εσωτερικής ηρεµίας στο ΚΑΠΕ και πνεύµατος συνεργασίας και συναδελφικότητας. 
 
Ως προς τα αναφερόµενα στην «ΕΞΩ∆ΙΚΗ ∆ΗΛΩΣΗ – ∆ΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ – 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ» σας, σας παραθέτω τις απαντήσεις µου στη συνέχεια: 
 
1. Στη συνάντηση της 23ης Αυγούστου ζητήθηκε να µη γίνει καµία ενέργεια και να 

πραγµατοποιηθεί κοινή συνάντηση. Συµφωνήθηκε η κοινή συνάντηση, αλλά δεν 
συµφωνήθηκε και δεν υπήρξε καµία δέσµευση από µέρους µου για διακοπή ή 
αναστολή κάθε ενέργειας. 

 
2. Η εντολή στον Προϊστάµενο της ∆ιεύθυνσης Οικονοµικών Υπηρεσιών δόθηκε 

µετά από την προσωπική µου εκτίµηση της κατάστασης, αλλά και τη σχετική 
εντολή του Προέδρου του ∆.Σ. του ΚΑΠΕ προς εµένα. 

 
3. ∆εν έγινε γνωµάτευση και νοµική ερµηνεία από εµένα, αλλά προώθησα 

υπηρεσιακά εντολές προϊσταµένων υπηρεσιών και εφάρµοσα την εντολή του 
Προέδρου του ΚΑΠΕ. Εξάλλου η ανεξήγητη καθυστέρηση της γνωµοδότησης της 
Νοµικής Υπηρεσίας του ΚΑΠΕ, σε σχετικό αίτηµά µου, δεν µου έδινε άλλα 
περιθώρια από την ιεραρχική προώθηση των εντολών των υπηρεσιών και του 
Προέδρου. Όσο για την «αγνόηση» του αρµόδιου Προϊστάµενου της ∆ΟΥ∆, 
υπενθυµίζω ότι στην ανάθεση των καθηκόντων κατ’ αναπλήρωση Γενικού 
∆ιευθυντή αναφέρεται «η διεκπεραίωση όλων των τρεχουσών υποθέσεων του 
ΚΑΠΕ». Στα πλαίσια αυτά, το µήνυµά µου προς τον Προϊστάµενο της ∆ΟΥ∆ δεν 
σήµαινε παράκαµψή του, αλλά ενέργεια για την οµαλή εισροή εισπράξεων προς 
το Κέντρο, όπως έχει γίνει πολλές φορές και στο παρελθόν χωρίς κανένα 
πρόβληµα. 

 
4. Επικοινωνία µε την ΕΛΣΤΑΤ. Αναµένοντας την απάντηση της ΕΛΣΤΑΤ (η οποία 

δεν έχει παραληφθεί ακόµη) και σε συνέχεια της επιστολής του Προέδρου προς 



εµένα (και προηγούµενο σχετικό µήνυµά του προς εµένα και τον Προϊστάµενο 
∆ΟΥ∆), το δικό µου µήνυµα, και µε τα τρέχοντα δεδοµένα, αποσκοπεί στην 
προετοιµασία του ΚΑΠΕ, ώστε να µπορούν να εφαρµοσθούν οι σχετικές 
διατάξεις, εφόσον δεν αποσταλεί στο ΚΑΠΕ ρητή απόφαση µη εφαρµογής του 
άρθρου 31. Σε αντίθετη περίπτωση, εάν δηλαδή το ΚΑΠΕ πρέπει να εφαρµόσει 
το άρθρο, οποιαδήποτε καθυστέρηση θα είναι επιπλέον επιβάρυνση στην ήδη 
δυσχερή θέση των εργαζόµενων. 

 
5. Οι ενέργειες που έγιναν δεν «θέτουν σε σοβαρό κίνδυνο την οικονοµική 

βιωσιµότητα του Κέντρου και των εργαζόµενων σε αυτό», αλλά αποσκοπούν 
στην κατά το δυνατό ελάφρυνση της επιβάρυνσης των εργαζόµενων και του 
Κέντρου, εάν δεν υπάρξει άµεση απαλλαγή του ΚΑΠΕ από την υποχρέωση 
µέτρων που αφορούν µεγάλο µέρος εργαζόµενων της χώρας. Επισηµαίνεται ότι, 
παρά τις έγγραφες και προφορικές αιτήσεις της ∆ιοίκησης προς την Πολιτική 
ηγεσία για απάντηση στα σχετικά αιτήµατα που είχαν διατυπωθεί, η προτροπή 
της Νοµικής Υπηρεσίας του ΚΑΠΕ για διατήρηση ήπιας στάσης στο θέµα («διότι 
µπορεί να προκύψει επιβαρυντικό για το ΚΑΠΕ αποτέλεσµα») έφερε σήµερα το 
Κέντρο σε κατάσταση ενδεχόµενης αδυναµίας είσπραξης του εγκεκριµένου 
τακτικού προϋπολογισµού. Αυτό σηµαίνει προβλήµατα στη µισθοδοσία του 
προσωπικού του ΚΑΠΕ τους αµέσως επόµενους µήνες, µε νοµικές ευθύνες του 
Γενικού ∆ιευθυντή (και του ασκούντα τα σχετικά καθήκοντα), αλλά και ηθικές 
ευθύνες µου προς τους συναδέλφους, τις οποίες δεν θα ήθελα προσωπικά να 
αναλάβω. 

 
6. Όλες οι µέχρι τώρα ενέργειές µου ήταν πλήρως στα πλαίσια της νοµιµότητας και 

των καθηκόντων που µου είχαν ανατεθεί. Η αλληλογραφία µε τις υπηρεσίες είναι 
µόνο η τυπική και πρωτοκολληµένη στο ΚΑΠΕ, και από εµένα δεν έχει σταλεί 
πουθενά κανένα άλλο έγγραφο ή πληροφορία µε άλλο τρόπο. 

 
7. Τέλος, από τις 28 Αυγούστου έχω υποβάλλει την παραίτησή µου από τη θέση 

του κατ’ αναπλήρωση Γενικού ∆ιευθυντή. Ως εκ τούτου δεν τίθεται θέµα 
διευκρινίσεων του πλαισίου και της νοµιµότητας των αρµοδιοτήτων που µου είχαν 
ανατεθεί, αφού µπορούσα να υπογράφω συµβάσεις και εντολές χιλιάδων ευρώ, 
να δεσµεύω το ΚΑΠΕ σε πλήθος δραστηριοτήτων και να εκτελώ εντολές του ∆.Σ. 
και του Προέδρου του, αλλά όπως προκύπτει δεν µπορούσα να ζητώ την 
προετοιµασία υπηρεσιών του ΚΑΠΕ για καταστάσεις που είναι σε εκκρεµότητα 
για µήνες, η ευνοϊκή επίλυσή τους δεν είναι προφανής και η κάθε χρονοτριβή 
αποβαίνει εις βάρος των εργαζόµενων του ΚΑΠΕ. 

 
 
Πικέρµι, 30 Αυγούστου 2012 
 
 
 
∆ρ. Γεώργιος Αγερίδης 
 
 
 
 
 


